
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

FZP/w/2020/TF       Gdynia, dnia 16.04.2020 r. 

 

Nr sprawy PN/16/FZP/FI/2020 

WYJAŚNIENIA 

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego”. 

 

Zamawiający – Morski Instytut Rybacki – Państwowy Instytut Badawczy działając na podstawie  
art. 38. ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r, 
poz. 1843) zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. 
Niżej przekazuję treść pytań i odpowiedzi: 

 

Proszę o wyjaśnienie: 
Pytanie 1.  W zadaniu 8: przekątna ekranu 24” – pozostały opis (w tym obszar aktywny) wskazuje na 
monitor o przekątnej 34”. Czy jest to omyłka pisarska w SIWZ? 
Odpowiedź:  Zamawiający zmodyfikował załącznik nr 5 – opis przedmiotu zamówienia w zadaniu nr 8 

  
Pytanie 2. We wzorze umowy zawarte jest wiele zapisów które dotyczyć mogą komputerów i 
laptopów (np. możliwość sprawdzenia konfiguracji itd..) 
  

1. Warunki gwarancji: Po upływie okresu gwarancji Wykonawca wskaże autoryzowany serwis 

pogwarancyjny. 

2. W ramach gwarancji, o której mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do: 

1)   przystąpienia do naprawy gwarancyjnej w czasie nie dłuższym niż w dniu roboczym następującym po 
dniu dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia w formie telefonicznej na nr ……………..,lub e-
mailem na adres ……………… oraz 

2)   dokonania naprawy gwarancyjnej on-site w czasie nie dłuższym niż 5 dni roboczych liczonych od 
dnia zgłoszenia Zamawiającego, o którym mowa w pkt 1). 

  
Chcemy zaoferować monitory z zadania 8. Producent daje 3 letnią gwarancję, ale jest to gwarancja 
D2D. Czas naprawy do 14/21dni. Czy Zamawiający zgodzi się na warunki: 

3. W ramach gwarancji, o której mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do: 

3)   Odebrania sprzętu do naprawy gwarancyjnej w czasie nie dłuższym niż w dniu roboczym 
następującym po dniu dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia w formie telefonicznej na 
nr ……………..,lub e-mailem na adres ……………… oraz 



 

4)   dokonania naprawy gwarancyjnej on-site w czasie nie dłuższym niż 14 dni roboczych liczonych od 

dnia zgłoszenia Zamawiającego, o którym mowa w pkt 1). 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

                              W imieniu Zamawiającego 

Zastępca Dyrektora  ds. Finansowych 

 

       mgr Rafał Geremek  

 


